

關於立法會梁鴻細議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2024年9月20日第982/E750/VII/GPAL/2024號公函轉來梁鴻細議員於2024年9月12日提出，行政長官辦公室於2024年9月23日收到的書面質詢，答覆如下：

為加強對公共街市的管理，市政署有序對街市的軟硬件進行優化，包括：進一步優化街市的設施設備，如燈光照明、空調設備、無障礙通道及公廁的優化等；在全澳8座街市推行外判綜合管理服務，服務範圍包括街市的日常清潔、保安及簡單設施維修，亦會為街市進行宣傳推廣、節慶裝飾、攤位遊戲及鼓勵攤販推出優惠活動等，藉此聯動周邊居民，帶動客流，以吸引更多居民及旅客前往街市消費購物。

另一方面，為提高公共街市的競爭力，市政署已於2023年採用公開競投方式分別為雀仔園街市和沙梨頭美食廣場攤位引入多元的業務類型攤位。考慮到雀仔園社區居民、在職人士及學生對購買輕食及預製熟食的需求，該街市透過是次公開競投已引入兩個“預

包裝的輕食及預製熟食”的新型業務攤位，為該區人士提供更多消費選擇。此外，沙梨頭美食廣場已推出10個可經營中國地方菜系、東南亞菜系熟食、日韓熟食、西式熟食、日式刺身及壽司、中式小炒、蒸煮、飲料及甜品類等共9種新型業務攤位，當中“中式小炒類”攤位更可提供海鮮加工服務，以滿足消費者需求。

市政署將持續收集意見，冀為街市引入合適及多元產品，以迎合大眾所需，促進街市可持續發展。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares